
Részletek Tóth József polgármester augusz-
tus 20-i ünnepi beszédéből. 
 
A köszöntő szavak után a polgármester a Szent 
István nap történetéről szólt, majd így folytatta…. 
Az ünnepi beszédek évről évre méltatják István 
politikai éleslátását, bátorságát és eltökéltségét. De 
ki is volt Ő valójában? 
I. István király, később Szent István a magyar 
történelem legfontosabb személyisége, államalapí-
tó király, az ország függetlenségének megőrzője, a 
keresztény egyház megszervezője. 
Géza fejedelem halála után 997-ben fejedelemmé 
választották. Uralkodása elején fiatalon kellett 
megküzdenie Koppány vezérrel, a pogány rokon-
nal. István és Koppány harcában azonban nem-
csak az forgott kockán, hogy ki lesz a magyarok 
uralkodója, hanem az is, hogy megmarad-e a 
magyar nép pogány hitében, vagy a kereszténység 
útjára tér. 
István győzött, s később évszázadokon át a ma-
gyar keresztény állam védte Európát a pogányok 
hadjárataitól. Az egykor pogány magyarság a 
keresztény Európa védőbástyájává vált. A Kárpát-
medence magyar törzseit kemény kézzel, - békés 
úton vagy ha kellett vérrel és fegyverrel - hajtotta 
uralma alá. Uralkodása alatt létrehozta a törzsek 
szövetségéből a keresztény magyar államot. 
Hatalma megszilárdítása után át akarta adni a 
koronát fiának, akihez írt Intelmeit az akkori idő-
szak legjelentősebb irodalmi alkotásaként tartjuk 
számon, s gyakorta merítenek az ünnepi szónokok 
ma is belőle. 
Szó szerint azt írta Imre hercegnek…” az egynyel-
vű és egyszokású ország gyenge és esendő” Mi is 
lehet ennek a sokat emlegetett mondatnak az üze-
nete? Az állam akkor lehet erős, ha alkalmazza a 
tudomány vívmányait, barátsággal és megértéssel 
tekint a környezetében élő népekre, nyitott az újra, 
a változó világra, . 
Mindig is jellemző volt, hogy a megemlékezők 
kapcsolatot keresnek a történelmi múlttal, irány-
mutatást próbálnak kiolvasni történelmi személyi-
ségek gondolataiból, esetenként magyarázatot 
vagy hivatkozási alapot keresnek saját cselekede-
teikhez. Talán, ami számunkra ma megszívlelendő 
- az Szent István bátorsága, hite és eltökéltsége 
abban, hogy az ami tesz, az jó - hogy az a jövőt, a 
fejlődést, a nemzet egységét, a magyarság meg-
maradást szolgálja. 

A változások szükségességéről beszélt a polgár-
mester, majd így folytatta… 
A város lakossága néhány hónappal ezelőtt válto-
zásokról döntött, mert a polgáriak többsége felis-
merte azt, hogy a további sodródás, a rögtönzés, a 
kishitűség és az önmagunkba fordulás nem hozhat 
fejlődést. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Világosan megfogalmazott és határozottan képvi-
selt jövőkép kell a városnak. 
Erre kértem és kaptam felhatalmazást polgármes-
terként a város választópolgáraitól. 
Jövőt építő és a fejlődést magában hordozó prog-
ram kidolgozását végeztük el az elmúlt hónapok-
ban, melynek alapján a város következő 8-10 évre 
vonatkozó gazdasági programját kezdjük el meg-
valósítani. 
A program megvalósításának kemény feltételei 

vannak, és nehéz döntéseket is igényel. Mint min-
den változás kényelmetlenséggel is párosul, s 
gyakorta ellenállásba is ütközik. Ám mostanra, 
egyre többen értik meg a változások lényegét, 
fogadják el az átalakítások szükségességét, egyre 
többen önmaguk is képesek változni, ez biztató jel 
és reményt keltő körülmény. 
 
A városfejlesztés programjáról azt mondta… 
A változás programja egyensúlyteremtést, meg-
újulást és fejlődést tűzött ki célul. A város működ-
tetéséhez stabil költségvetés szükséges, mert nagy 
a bevételek és kiadások közötti feszültség. Az 
elmúlt években felvett, és a működésre felhasznált 
hiteleket, mintegy 130 millió forintot vissza kell 
fizetnünk. Ha nem változtatunk, akkor minden 
évben, nemcsak hogy újratermelődik, hanem 
folyamatosan növekszik is a hiány, ami a város 
teljes eladósodásához vezet. 
Nem volt és most sincs más választásom! Önök-
höz, a városlakókhoz fordultam. Kitettük az asz-
talra a város pénzét, nyilvánosan kezeljük. 
- Mindenki láthatja, hogy mennyi pénzünk van, az 
honnan, kitől származik. Tudhatjuk azt is, hogy ki 
fizet be a közös kasszába és mennyit! 
- Mindenki megismerheti azt is, hogy mennyit 
költünk, azt mire vagy kikre fordítjuk. 
Ki vesz ki, vagy ki kér és kap a város közösségé-
nek a pénzéből, mikor és mennyit! 
2007-ben szokatlanul nehéz, feszített költségvetést 
készítettünk, amiről most azt tudom mondani, 
hogy időarányosan teljesülni látszik. 
A megújulás egyszerre igényeli az intézménykor-
szerűsítést és a szemléletváltást. Indokolt az intéz-
ményhálózat korszerűsítése az önkormányzat 
valamennyi területén, amely most elsősorban az 
oktatás és szakképzés átalakítását, a polgármesteri 
hivatal tevékenységének a korszerűsítését, a város 
üzemeltetésének és vagyongazdálkodásának átte-
kintését, valamint a kistérségi feladatainkra való 
felkészülést jelenti. 
A megújulás legfontosabb feltétele azonban a 
szemléletváltás és az új gondolkodás a közszolgá-
lat valamennyi ellátandó feladatában.  
Szolgálni a várost a hatékonyság és ésszerűség, 
minőségi munka és szakmai felkészültség, az 
átláthatóság és a mérhető teljesítmény elvárásai 
szerint, a jövőben annak mindinkább megfelelve. 

(Folytatás a 2. oldalon.) 
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A cél kettős: melyben egyfelől fejleszteni kell a 
várost, hogy az itt élők jobban éljenek,  
másfelől felkészíteni a várost, hogy az itt élők 
jobban tudjanak fejleszteni. 
Amit eddig, az elmúlt nyolc hónap alatt tettünk, az 
nem kevés, de nem lehetünk elégedettek sem… 
Akadálymentesítettük a szociális konyhát és az 
orvosi rendelőt. Befejeztük a ravatalozó korszerű-
sítését, fejlesztettük a fürdőt, sportlétesítményeket 
építettünk. 
Néhány hét múlva elkészül a kerékpárút a város és 
az ipari park között. 
Szeptember végéig megújul a kollégium épületé-
nek külső homlokzata. 
Utakat korszerűsítünk és újakat építünk Arany 
János utcán és a Balassa utcán. 
És amit a következő években tervezünk és tenni 
fogunk: 
Megújítjuk és korszerűsítjük a város központját… 
Megvalósíthatósági tanulmányt készítünk a kistér-

ségi járóbeteg-szakellátásra… 
Megépítjük a szociális intézményt az elbontott 
épület helyén… 
Oktatási intézmény bővítés terveit készítünk elő… 
A fenti 4 fejlesztés elérheti a 3 milliárd forintos 
beruházási összeget. 
Ehhez azonban mintegy 5-600 millió forint saját 
erő szükséges. 
Igen, de miből és hogyan lesz meg? 
Megteremthető-e egyáltalán? Képesek leszünk-e 
erre?  
Azt állítom, hogy stabil költségvetéssel, korszerű 
intézményhálózattal, igen. 
Egy jól működő városüzemeltetéssel és vagyon-
gazdálkodással, igen. 
A maitól sokkal több, az új beruházások növekvő 
iparűzési adóbevétellel, igen. 
Megalapozott beruházási és hosszú távú fejlesztési 
hitel segítségével, igen. 
Szakszerű és összehangolt munkával, hatékony 
lobbytevékenységgel, a városlakók támogatásával 
a fejlesztési elképzelések belátható időn belül 
megvalósulhatnak. 
 
Később a város jövőjéről szól, s azt mondta… 
Csodák azonban nincsenek, s nincs az én zsebem-
ben sem a „bölcsek köve”. A fejlődés záloga az itt 
élő emberek összefogása, mi magunk vagyunk, - 
mert csakis a polgári polgárok munkája, az itt élők 

tehetsége és szorgalma tudja ezt a várost felvirá-
goztatni. 
Hiszem, hogy egy összetartó helyi közösség meg-
találhatja a jó megoldásokat. A várost, hála Isten-
nek döntő többségében törvénytisztelő és a hét-
köznapi együttélés szabályait tiszteletben tartó 
emberek lakják. Rájuk kell figyelni, Ők jelentik a 
bázist, a fundamentumát adják Polgár mindennap-
jainak és kiváltképpen a jövőjének. 
S ha vannak, akik még nem így gondolkodnak, 
vagy másképpen cselekszenek, ha itt akarnak élni 
és boldogulni, akkor nekik bizony változniuk kell. 
Van ebben dolgunk bőven, de kell hozzá Önök-
nek, a csendes többségnek az erőteljesebb biztatása. 
Felelősek vagyunk egymásért, de elsősorban fele-
lősek vagyunk önmagunkért, utódainkért, szüle-
tendő gyermekeinkért. A polgárok szolidaritása azt 
jelenti, hogy ha valaki nehéz helyzetbe került, - s 
mert önmaga már mindent megpróbált, a saját 
boldogulásának valamennyi lehetőségét kimerítet-
te, s ha már a család segítő keze sem tud felé nyúl-
nia, akkor kell, hogy a helyi közösség, az adófize-

tők forintjaiból segítsen. A város közös pénzünk-
ből segíteni is fog, mert ők a közösségükhöz tar-
toznak, mert ők velünk együtt élnek, mert polgáriak! 
Azonban a valóban rászorulóknak, a tényleg ne-
héz helyzetbe kerülőknek, úgy tudunk többet 
segíteni, ha a nem rászorulókat, a hangos szóval 
követelőzőket, a furmányos ügyeskedőket meg-
kérjük, hogy legyenek csendesebben, legyenek 
egy picit megértőbbek, azért hogy akiknek 
hangját nem halljuk, azok felé igazságosabbak 
tudjunk lenni. 
Akik pedig vállukon cipelik a várost, mert vállal-
koznak, mert munkát adnak másoknak, mert adót 
fizetnek a közösbe, azok tiszteletet és elismerést 
érdemelnek. 
Továbbra is segíteni szükséges őket, nekünk is 
többet kell tennünk ezért, hogy minden polgári 
vállalkozónak megérje a szabályokat betartónak 
lenni, másokat is erre kérni, mert így korrekt - 
törvényes és tisztességes. Ez a város érdeke. 
 
Befejezésül a polgármester így fogalmazott… 
Végezetül engedjenek meg, egy személyes gondo-
latot, nevezhetjük vállalásnak vagy hitvallásnak is. 
Naponta erős a kísértés a könnyebb és kevésbé 
fájdalmas megoldásokra. Szirénhangok hallatsza-
nak a pillanatnyi népszerűség begyűjtésére. 
Borzasztóan nagy a nyomás a személyi konfliktu-
sok elkerülésére, az egyéni érdeket érvényesülésé-

re. Nagy a nyomás az elavult gyakorlat és a meg-
szokások fenntartására, a munka és teljesítmény 
nélküli helyzetek konzerválására. 
- De el kell, hogy mondjam, hogy ezt nem ha-
gyom, ezt nem hagyhatom, bár tudom, tisztában 
vagyok azzal is, hogy ez mivel jár. 
Saját, személyes népszerűségem mehet rá, azt kell 
beáldoznom. De a város jövője és fejlődési esélye-
inek valóra váltása érdekében megteszem. 
Persze, hogy jó lenne, sőt őszintén szólva köny-
nyebb is lenne, jóságosnak és engedékenynek 
lenni - a kényszerek és szükségszerűségek nyomá-
sa alatt is, - de ilyen megoldást még nem találtak 
tőlem okosabbak sem. 
Arra szegődtem, hogy a város sikeressége érdeké-
ben dolgozzam, még akkor is, ha ez gyötrelmes. A 
népszerűség és sikeresség most nem megy együtt. 
A népszerűség vagy sikeresség ellentmondásá-
ban a sikerességet képviselem, azt tartom 
fontosabbnak! 
Mi sikeresek akarunk lenni, a város szebb na-
pokra vár. 

Nem tehetek másképpen, - nincs más út, mint 
tovább előre, még bátrabb lépésekkel. 
Egyre többen felismerték, hogy ez a jó irány. A 
csodavárás helyett kezdeményezés, a tétovázás 
helyett cselekvés, ebben - a tudásra alapozott és 
teljesítményre kényszerítő - versengő világban. 
Hogy ne mondhassák Polgárról az ide látogatók, - 
hogy itt megállt az idő, - hogy ne mondják a pol-
gáriak hogy, itt nem történik soha semmi, - hogy 
ne mondhassa az RTL klub riportere ország-világ 
előtt hogy, mi Polgár megmaradtunk a „retro” 
korszakában. Mert aki csak védekezik, aki csak 
mindig alkalmazkodik, az hátrányba kerül, az 
lemarad. Aki a fejlődés száguldó vonatáról lema-
rad, - az kimarad. Kimarad a sikeresek táborából. 
 
Nehéz feladat? Igen. Felelősségteljes feladat? 
Igen az. 
Tudják … amit érdemes csinálni, az mindig 
nehezebb! 
Befejezésül én azt mondom, azt állítom, szentül 
hiszem, hogy, 
- az itt élőkért, a gyerekeink jobb jövője miatt, 
Polgár fejlődése érdekében érdemes dolgozni! - 
Csakis, ezért érdemes dolgozni. – Köszönöm, 
megtisztelő figyelmüket. 
 
(A közölt részleteket, tartalmuk érintetlenül hagyá-
sa mellett stilizáltuk.) 

(Folytatás az 1. oldalról.) 

A kenyérszentelést és áldást követően Tóth József polgármester megszegte az Új Kenyeret, és elsőként a történelmi egyházak jelenlévő képviselői, 
Dr. Linczenbold Levente plébános, Dr. Fábián Ildikó lelkész és Horváth László káplán felé nyújtotta a tálcára helyezett szeleteket. 
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100 éves  
Mária szobor  
a Kálvárián 

 

 

Polgár nem bővelkedik köztéri szob-
rokban. A kevés szobor egyike, a 
hétfájdalmú Szűz Mária, az évszáza-
dos fák árnyékában szerényen maga-
sodik a Kálvárián, a kápolna előtt. 
Talapzatán felirat hirdeti, hogy száz 
éve, 1907-ben az Amerikába kivándo-
rolt polgáriak adakozásából állíttatott.  
       A XX. század elején százezrek 
fogtak vándorbotot, s vágtak neki az 
Újvilágnak. A hivatalosnak tekinthe-
tő statisztikák szerint „1900-tól 
1914-ig 1.595.502 ember vándorolt 
ki az USA-ba a történelmi Magyar-
ország területéről.” Igaz tehát József 
Attila versének sora, miszerint 
„Kitántorgott Amerikába másfélmil-
lió emberünk”. A másfélmillió kö-
zött volt Polgárról Szőke József, aki 
naplót vezetett az Amerikában töltött 
években. Így emlékezik: „1905-ben 
én is elhatároztam magamban, meg-
nézem azt az új hazát a tengereken 
túl, melyet már igen sokan fölkeres-
tek szülőközségemből is.” Naplójá-
ban jól csengő polgári nevek sora-
koznak: Balogh János, Barát István, 
Bartók György, Bartók János, Bartók 
József, Bodnár József, Bolgár József, 
Csendes Gáspár, Ducsai Gábor, Fajta 
Mihály, Fekete Gábor, Fekete Jó-
zsef, Gáll István, Hegyi Gábor, 
Herge János, Izsvák Márton, Kacsa 
István, Kártik István, Kártik Károly, 
Kövér János, Kövér Mátyás, Kocsó 
Ignác, Léka József, Lovász Gáspár, 

Lukács János, Lukács Mihály, Makó 
András, Medve János, Nagy Gyula, 
Oláh István, Oláh Gáspár, Sándor 
András, Semsey József, Szőke 
János, Szőke Lőrinc, Tricskó And-
rás, Újhelyi János, Vámosi Márton. 
Közöttük kell keresnünk az egyko-
ri adományozókat, s bizonyára 
nem teljes a lista. 
       Bár új hazát kerestek, a szívük, 
lelkük örökké polgári maradt. Ál-
mukban hazajár-
tak a Tisza mellé-
kére. Amint Sző-
ke József 1906-
ban írja, „A Pol-
gárról kivándorol-
tak közös megbe-
széléssel Newark 
Ohioban elhatá-
rozták, hogy 
szülőközségük-
ben állítanak egy 
emlékkeresztet, s 
tudatták azt a más 
városokban vagy 
bányatelepeken 
dolgozó polgári-
akkal is.”  
Elhatározásukról 
Szőke József 
1906. július 14-én 
levélben értesítet-
te a polgári elöljá-
róságot. Augusz-
tus 30-án válasz 
érkezett. A polgá-
ri elöljáróság 
javaslatát elfo-
gadva, a kezde-
ményezők határo-
zatba foglalták, 
hogy „Mária 
szobrot állítsunk, 
azért is mert 

kereszt, feszület már több is van a 
községben.  
Ez a Mária szobor hirdesse örök 
időkig a mi vallásosságunkat, hazánk 
iránti hűségünket és szeretetünket 
(…) mellyel szülőközségünket aján-
dékozzuk meg, mi Amerikában élő 
tiszapolgáriak.” Szeptember 20-án a 
New Yorkban, magyar nyelven 
megjelenő Szabadság című lapban is 
közölték az adományok gyűjtésével 

kapcsolatos felhí-
vásukat.  
Bizonyára kellő 
adomány gyűlt 
össze, mert de-
cember 5-én már 
a szoborminta is 
m e g é r k e z e t t . 
December 9-én 
megszavazták, s 
döntésükről 1907. 
január 2-án értesí-
tették a polgária-
kat. Szőke József 
szervezett, intéz-
kedett, levelezett 
fáradhatatlanul. 
10-én Perényi 
tisztelendőnek írt 
New Yorkba, 
majd 18-án ismét 
a Szabadság 
szerkesztőjének. 
Március 18-án 
újabb leveleket 
küldött „a szobor 
felől, hatot hely-
ben, egyet haza.”  
       A legendás 
hírű Dely Mátyás 
1907. augusztus 
14-én keltezett 
levelében tudatta 
az adományozók-

kal, hogy „A szép szobor készen 
van. Hat métermázsa súlyú, az alá 
való kőoszlop is megvan 24 méter-
mázsa. A földbe rakott tégla-
portlandcement alap szélessége 
minden irányban két méter, a mély-
sége pedig 2  ̋méter.” Az eseményről 
egy későbbi feljegyzésében Szőke 
József így emlékezett: „ A hétfájdal-
mú Szűz Mária szobra Polgár község 
legszebb terén, a Kálvárián lett felál-
lítva, amelynek felszentelésére verset 
írtam Newark Ohio városában. Ha-
zaküldtem az adakozók névsorával 
együtt, amely fel lett olvasva a szo-
borszentelési ünnepségen az ott 
megjelent hívek előtt, a Kálvárián, a 
hétfájdalmú Szűz Mária tiszteletére 
rendezett búcsújáráson.” 
Száz év nagy idő, négy emberöltő – 
csak kevesek érik meg e szép kort. 
Ma már senki sem él az adományo-
zók közül, s emlékük is megkopott. 
Ezért álljunk meg néhány percre a 
Mária szobor előtt, s hajtsunk fejet 
azok emléke előtt is, akik örökül 
hagyták ránk, kései utódokra. Talán 
ma sem kívánhatunk többet, mint 
Dely Mátyás említett levelének utol-
só sorait: „Amint ez a szobor meg-
marad emléknek örök időkre, úgy 
maradjon maradékainkon is az Isten-
nek kegyes áldása. Ammen” 
 

                C. Tóth János 
 

(C. Tóth János történész, népművelő 
Polgár város szülötte. 1972-81. 
között a művelődési központ igazga-
tója volt. Több könyve, tanulmánya 
látott napvilágot az utóbbi tíz évben. 
A Szőke József verseit, írásait feldol-
gozó legutóbbi kötete 2005-ben 
jelent meg. Írásai megtalálhatók, s 
elolvashatók a polgári könyvtárban.) 

A múlt és jelen ünnepe 
 

Polgár Város Önkormányzata és az Ady Endre Művelődési Központ hagyo-
mányőrző műsorokkal és nagyszabású koncerttel tette emlékezetessé Állam-
alapító Szent István királyunk és az Új Kenyér ünnepét augusztus 19-én. 
A Kálvária-domb előtti térre zászlóvivők, néptáncosok és díszhuszárok kísé-
retében érkezett meg a város Képviselő-testülete, bizottságok tagjai, intéz-
ményvezető. A 18 órától kezdődő rendezvény ünnepi megemlékezéssel vette 
kezdetét, melynek részeként Barna Eszter, Horváth Renátó és Radics Ferenc 
közös szavalatát követően 
Tóth József polgármester 
mondott ünnepi beszédet. Az 
Új Kenyeret a Római Katoli-
kus Egyház képviseletében 
Dr. Linczenbold Levente 
plébános és Horváth László 
káplán megszentelte, a Re-
formátus Egyház részéről Dr. 
Fábián Ildikó megáldotta. A 
debreceni Forgórózsa Tánc-
együttes és a Pipás Zenekar 
mozgalmas és színvonalas 
néptánc előadással kápráztat-
ta el a nézőket. A Premier 
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény tánccsoportjának 
Magyarország című koreog-
ráfiáját, majd Radics Kriszti-
án gimnazista és a Művé-
szetoktatási Intézmény tán-
cosainak Európa című társ-
produkcióját láthatta-
hallhatta a közönség. Az 
ünnepi műsor további része-
ként a Republic együttes 
több mint két órás élő nagy-
koncerttel szórakoztatta a 
szép számmal összegyűlt 
vendégeket, rajongókat. A 

rendezvény látványos tűzijátékkal és hajnalig tartó utcabállal zárult.  
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik anyagi támogatásukkal 
lehetővé tették, vagy szakmai munkájukkal segítették a rendezvény sikeres 
megvalósítását: Denico Kft., JZ. Bau Kft., Nóra 97 Kft., OTP Bank Nyrt., 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Polgár, Polgár és Csege Coop Zrt., Polgár 
Invest Kft. Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága, Polgár 
Városáért Alapítvány, Polgári Takarékszövetkezet, Polgárőr Egyesület, Pol-
gár és Tiszagyulaháza, Reproprint Kft., Stefán - Camion Kft., TikoPlaszt 
Kft., Városi Örsparancsnokság, Polgár 
 

Péterné Kiss Petronella mb. intézményvezető 

Fergeteges REPUBLIC koncert részese lehetett az a több ezer ember, aki a tornyosuló esőfelhőkre fittyet hányva eljött Polgár-
ra szórakozni. Egyszerű körbenézéssel megállapítható volt, hogy a helyiek között nagyon sok volt a távolról jött atyánkfia. 
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Kedves családok,  
házaspárok és tanárok,  
kedves mindnyájan,  
akik a családi élet mellett álltok! 
 

     A tanévkezdés újra meg újra alkalmat ad arra, 
hogy átgondoljuk milyen a kapcsolatunk gyerme-
künkkel, gyermekeink tanáraival, azokkal a szülő-
társakkal, akikkel iskolai fogadóórákon, szülői 
értekezleteken ismételten találkozunk. Individua-
lista korunk kedvez annak, hogy izoláltan éljünk, 
izoláltan neveljük gyermekeinket. Ne feledjük, 
gyerekeink kapcsolatai, azok minősége jórészt 
attól függ, hogyan viszonyulunk mi másokhoz. 
Gyermekeink jövőjét formáló tényező: milyen 
kapcsolatot alakítunk ki azokkal, akik különös 
módon is hatnak gyermekeinkre, a tanárokkal, 
osztálytársakkal és szüleikkel. „A negyedik paran-
csolat („Apádat és anyádat tiszteld!”) kifejezetten 
a gyermekekhez fordul apjukkal és anyjukkal való 
kapcsolatukban, mert ez a kapcsolat a legegyete-
mesebb. De ugyanúgy érvényes a rokoni kapcso-
latokra is a családi közösség tagjaival. Kiterjed 
továbbá a tanítványoknak a tanáraik iránti köteles-
ségeire is.” (KEK 2199) 
     A szülők joga és kötelessége gyermekeik neve-
lése, a család biztosítja a legjobb feltételeket a 
gyermekek személyiségének kibontakozásához, 
mai kifejezéssel a szocializációjához. „A nevelői 
feladat gyökerei a házastársak alapvető feladatába 
nyúlnak, nevezetesen abba, hogy együtt kell mű-
ködniük Isten teremtő művében: szeretetben és 
szeretetből hoznak világra egy embert, aki magá-
ban hordozza a növekedésre és fejlődésre szóló 
meghívást.” (FC 36) Nehezen tehetnének eleget e 
feladatnak a szülők az óvoda, az iskola, plébánia 
és még sok más intézmény segítsége, közreműkö-

dése nélkül. Ezek az intézmények csak akkor 
fogják a szülők által jogosan megkívánt szellem-
ben nevelni, irányítani a gyermekeket, ha a szülők 
élnek jogaikkal, és kapcsolatba lépve a nevelők-
kel, a többi gyerek szüleivel közösen alakítják ki 
azt a légkört, amelyben a gyerekek felelős, dönteni 
tudó és a keresztény értékek mellett dönteni akaró 
felnőtté válnak.  
„Az Egyháznak és az Államnak közösen kell 
létrehoznia és támogatnia azokat az intézményeket 
és nevelési formákat, melyeket a családok törvé-
nyesen igényelnek, és a nyújtott segítségnek meg 
kell felelnie a családok igényeinek. Mindazok 
tehát, akik iskolákat vezetnek, soha ne feledkezze-
nek meg arról, hogy Isten a szülőket állította első 
és fő nevelővé a gyermekek fölé, s hogy ezt a 
jogot nem lehet elidegeníteni tőlük. A jog kiegé-
szítéseként jelentkezik a súlyos kötelezettség, 
hogy a szülők erőik szerint törekedjenek aktív és 
szívélyes kapcsolatot fenntartani a tanítókkal és 
nevelőkkel. Ha pedig az iskolában a keresztény 
hittel ellenkező módon tanítanak, a családok egy-
mással karöltve – ha lehetséges családi szövetsé-
get alkotva – minden erejüket vessék latba, és 
bölcsen segítsék a fiatalokat a hit megőrzésében. 
Ilyen esetben a család különösen is rászorul a 
lelkipásztorok segítségére, akik nem feledkezhet-
nek meg arról, hogy a szülők sérthetetlen joga, 
hogy gyermekeiket az egyházi közösségre bíz-
zák.” (FC 40)  
     A Katolikus Egyház iskolai szinten a hitokta-
tással kívánja gyermekeink, azaz a jövő reménysé-
geinek lelkét és értelmét, egyszóval keresztény 
világszemléletét alakítani és formálni, hogy sike-
res, a kor kihívásaira válaszolni tudó felnőttekké 
cseperedjenek. Ezért szeretnénk buzdítani elsősor-
ban a szülőket, majd a tanítókat, tanárokat, hogy 
viseljék szívükön gyermekeik hitoktatását, mely 
nem csupán tanítás és ismeretközlés, hanem első-

sorban a gyerekek szellemi-lelki nevelése. 
    Kölcsönös tisztelettel közeledve egymáshoz 
nyíltan és világosan érthetővé kell tennünk: mi az 
evangélium értékrendje alapján állunk, azt szeret-
nénk, ha gyermekünk is ebben az értékrendben 
szocializálódna. Ugyanakkor fontos, hogy a szülő 
is megismerje azokat a nevelési elveket, progra-
mokat, amelyek mentén az iskola formálja gyer-
mekét. A szülőtársak is sokat kaphatnak egymás-
tól, főképpen a kötelező szülői értekezleteken túl, 
pl. amikor egy kiránduláson vannak együtt, egy-
mást jobban megismerve egyeztethetik nevelési 
elveiket, céljaikat. 
     Isten bőséges áldását kívánjuk az iskolakezdés 
hónapjában minden szülő és gyermek, tanító és 
tanár életére és munkájára! 

 

 

                                 Horváth László atya 
——————————————————— 

Újra Karitász Polgáron 
 

Pár év kihagyás után újra életre kelt Polgáron a 
Római Katolikus Egyházközség Karitász se-
gélyszervezete. Első akcióink között szerepelt 
2007. augusztus 16 –17-én 4320 kg Gyermelyi 
száraztészta kiosztása, melyet a magyar Katoli-
kus Karitásztól kaptunk. Az osztás a Polgár-
mesteri Hivatal garázsában zajlott le a hátrá-
nyos szociális helyzetű gyermekek, valamint a 
létminimum közelében élők között.  
Köszönet az akcióban segítséget nyújtó testvé-
reinknek! Folyamatban van Polgár szociálisan 
rászoruló rétegének feltérképezése, akik to-
vábbra is számíthatnak szervezetünk segítségé-
re. Kérjük Önöket, amennyiben módjuk van rá, 
segítsenek! 
 

Számlaszámunk: 61200216-11044877   

 

 Köszönjük.           Karafa Sándorné 

Bemutatkozás 
 

Szabó Éva polgári és újtikosi misz-
szió lelkész vagyok, és mindenek-
előtt ez úton szeretném megkö-
szönni a polgári testvérek eddigi 
szeretetét, amelyet egy-egy meleg 
tekintetből vagy jó szóból sugároz-
tak felém. 
1982. április 28-án születtem Deb-
recenben, de Bocskaikertben, a 
Debrecentől 15 km-re lévő kis 
községben nevelkedtem. Átlagos 
családból származom; édesapám 
Szabó Sándor karosszéria-lakatos 
végzettségű, édesanyám a TEVA 
Gyógyszergyárban dolgozott, mint 
titkárnő, de jelenleg 2 kisgyerme-
ket nevel.  
Egy 23 éves húgom van, Ágnes, 
aki 2007-ben végzett a Debreceni 
Egyetem Hajdúböszörményi Peda-
gógiai Főiskolai Karon, mint 
szociálpedagógus. 
Általános iskolai tanulmányaimat a 
Földi János Általános Iskolában 

kezdtem és a Bányai Júlia Ének-
Zene tagozatos Általános Iskolá-
ban fejeztem be, majd 2000-ben a 
Baross Gábor Szakképző Iskola és 
Kollégiumban érettségiztem. Ezt 
követően sikeres felvételt nyertem 
a Debreceni Református Hittudo-
mányi Egyetemre teológus-lelkész 
szakra. Segédlelkészi évemet, a 

2 0 0 6 / 2 0 0 7 - e s  t a n é v e t  a 
Biharkeresztesi Református Egy-
házközségben töltöttem Nagy Zsolt 
Esperes Úr mellett. 
Dr. Bölcskei Gusztáv Püspök Úr 
2007. augusztus 16-án nevezett ki 
a Polgári– és Újtikosi Missziói 
Egyházközségekbe, mint missziói 
lelkész.  

Feladatköröm teljes mértékben 
megegyezik a korábban Polgáron 
szolgáló Dr. Fábián Ildikó reformá-
tus lelkész munkakörével. 
Az elmúlt évek gyakorlatához 
hasonlóan idén is végezzük a hit-
oktatás szolgálatát, mind az óvo-
dákban, mind az iskolákban; így 
nagy szeretettel hívjuk és várjuk 
az Isten iránt érdeklődő gyerme-
kek jelentkezését. Ne feledjük el  
J é z u s  K r i s z t u s  s z a v a i t : 
„Engedjétek és ne akadályozzátok, 
hogy hozzám jöjjenek a kisgyerme-
kek, mert ilyeneké a mennyek or-
szága.”-Mt 19,14 
Az Úr áldását kívánom minden ked-
ves olvasó életére és munkájára! 
 

Istentiszteleti alkalmaink: 
Polgár: minden vasárnap 9 órakor 
Újtikos: minden második vasárnap 
14 órakor 
Tiszagyulaháza: minden második 
vasárnap 15 órakor 
Görbeháza: minden hónap 1. va-
sárnapján 11 órakor 

A  h a g y o -
mányos búcsúi 
k ö r m e n e t 
mindig nagy 
esemény vá-
rosunkban. 
2007. 08. 12-
én is jelentős 
számban vo-
nultak végig a 
me gsz ok ot t 
útvonalon a 
hívek, az egy-
házi zászlókat 
és az Oltári 
S z e n t s é g e t 
követve. 

A presbitérium: Puskás Ferenc, Szabó Éva lelkész, Bakk Ferenc, Dovák 
Lászlóné gondnok, özv. Bakk Ferencné, Faragó Tamás pót-presbiter, 
Nagy Lajos és Pusztai Sándor. 
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VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 
Polgár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2007. augusztus 
16-án soron kívüli ülést tartott, ahol 
12 napirendet tárgyalt. 
A soron kívüli ülés összehívását 
elsősorban az oktatási intézmény 
átszervezéséből adódó napirendek 
megtárgyalása tette szükségessé. 
- Elsőként a Képviselő-testület meg-
tárgyalta a Vásárhelyi Pál Gimnázi-
um, Általános és Szakképző Iskola, 
Diákotthon számadatokkal kiegészí-
tett beszámolóját az intézmény 
2006/2007. évi tevékenységéről, és 
azt elfogadta.  
- Módosította a Képviselő-testület az 
önkormányzat és szervei Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 
37/2006. (XI. 1.) rendeletét. Ugyanis 
a rendelet megalkotása óta eltelt 
időszak tapasztalatait figyelembe 
véve szükségessé vált a rendelet 
átfogó felülvizsgálata. A jogbizton-
ság alapelve, valamint a Képviselő-
testület, a bizottságok működésének 
kiszámíthatóvá és előreláthatóvá 
tétele érdekében indokolt volt a 
módosítás. 
- A Képviselő-testület megtárgyalta a 
pedagógiai szakszolgálat ellátására 
vonatkozó javaslatot és úgy döntött, 
hogy 2007. szeptember 1-től ellátja a 
Vásárhelyi Pál Általános Iskolában a 
pedagógiai szakszolgálat két felada-
tát (nevelési tanácsadó, logopédia). 
Ennek végrehajtására a Polgár Több-
célú Kistérségi Társulással és az 
intézménnyel háromoldalú megálla-
podást köt. A Képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert, hogy 

a Kistérségi Társulásnál kezdemé-
nyezze az önkormányzati hozzájáru-
lás összegének településenkénti 
megtérítését, a tanulói létszám függ-
vényében.  
- Módosította a Képviselő-testület a 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola és a 
József Attila Gimnázium és Szak-
képző Iskola alapító okiratait. A 
módosítást a két oktatási intézmény 
vezetése kezdeményezte. Az alapfo-
kú intézmény vezetője a felnőttkép-
zés alapító okiratban történő megje-
lenítését kérte, hogy igény esetén 
lehetőséget tudjanak biztosítani – 
magántanulói jogviszony alapján, 
vagy szervezett képzés során – az 
általános iskolai végbizonyítvány 
megszerzésére. Továbbá szükséges 
kiegészíteni alaptevékenységét a 
Képviselő-testület korábbi döntésé-
nek megfelelően a nevelési tanács-
adással és a logopédiai ellátással. 
A középfokú intézmény alapító 
okiratában a szakképzésre történő 
előkészítésnek is szerepelnie kell a 
felzárkóztató oktatás mellett. 
- A Képviselő-testület megtárgyalta a 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
2007/2008-as tanévének órakeretére 
és a hozzá kapcsolódó humánerőfor-
rás jóváhagyására vonatkozó javasla-
tot. A fenntartó a 2007/2008-as tan-
évre 1056 óra/hét megtartását enge-
délyezi, mely az iskola helyi tan-
tervének megvalósítását szolgálja. A 
feladat ellátására 2007. szeptember 
1-től a 2007/2008-as tanévre 55,5 
induló pedagógus álláshelyet bizto-
sit. A fenntartó az átszervezés miatt 

az átvett létszámból 1 pedagógus 
álláshely megszüntetéséről döntött.  
- Megtárgyalta a Képviselő-testület a 
József Attila Gimnázium és Szak-
képző Iskola 2007/2008-as tanév-
ének órakeretére és a hozzá kapcso-
lódó humánerőforrás jóváhagyására 
vonatkozó előterjesztést. A fenntartó 
a 2007/2008-as tanévre 1023 óra/hét 
megtartását engedélyezi, mely az 
iskola helyi tantervének megvalósítá-
sát szolgálja. A feladat ellátására 
2007. szeptember 1-től a 2007/2008-
as tanévre 47 induló pedagógus 
álláshelyet biztosit. A fenntartó utasí-
totta az intézmény megbízott igazga-
tóját, hogy a szakképzés tekintetében 
biztosított álláshelyeket vizsgálja felül 
és a törvényi előírásoknak megfelelő 
képesítéssel rendelkező közalkalma-
zottakkal, pályázat útján töltse be.  
- A Képviselő-testület az útépítés és 
burkolat felújítás beruházáshoz kap-
csolódóan Közbeszerzési Bírálóbi-
zottság léthozásáról döntött. A bizott-
ság tagjainak az alábbi személyeket 
választotta meg: Vincze Attila, a 
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizott-
ság elnöke, Polonkai Gábor, a Pénz-
ügyi és Városfejlesztési Bizottság 
tagja, Dr. Dohány László, az Ügy-
rendi Bizottság elnöke, Dr. Prekub 
János, a Polgármesteri Hivatal jogi 
szakértője, Hágen József, a Város-
gondnokság vezetője.  
- Döntött a Képviselő-testület a Di-
ákotthon és Szakképző Iskola épület  
(Polgár, Barankovics tér 2.) homlok-
zati nyílászáró csere kivitelezőjének 
kiválasztásáról. A beruházáshoz 

kapcsolódóan a megadott határidőig 
3 cégtől érkezett árajánlat, melyek 
közül a legkedvezőbb árajánlatot tevő 
DENICO Kft-t bízta meg a kivitelezési 
munkák elvégzésével, 7.703.605 Ft 
áron. Felhatalmazta a polgármestert a 
szerződés megkötésére. 
- A Képviselő-testület az útépítés és 
burkolat felújítási munkák bonyolító-
jának kiválasztásában döntött. A 
beruházáshoz kapcsolódóan a meg-
adott határidőig 6 árajánlat érkezett. 
Az önkormányzat számára a legked-
vezőbb árajánlatot a Makadám 95/2 
Kft. adta, ezért a Kft-t bízta meg a 
bonyolítói munkák ellátásával 
840.000 Ft vállalási áron. Felhatal-
mazta a polgármestert a szerződés 
megkötésére.  
- A testület a Városi Televízió mű-
ködtetésére vonatkozó megbízási 
szerződés időtartamát 2007. július 
18-tól 2007. december 31-ig - a 
szerződés egyéb pontjainak változat-
lanul hagyása mellett - meghosszab-
bította. Felhatalmazta a polgármes-
tert a megbízási szerződés módosítá-
sának aláírására. 
- Módosította a Képviselő-testület a 
Városgondnokság alapító okiratát. 
- Döntött a Képviselő-testület az 
önhibájukon kívül hátrányos pénz-
ügyi helyzetben lévő települési ön-
kormányzatok 2007. évi támogatásá-
ra vonatkozó igény benyújtásáról. 
A napirendi pontok tárgyalása után 
interpellációs kérdések, tájékoztatók 
hangzottak el. 
 

Polgármesteri Hivatal 

Szeptember 2-án délután hat óra-
kor vakító napsütésben tartotta 
meg tanévnyitó ünnepségét az 
általános iskola, az intézmény 
udvarán. A Himnusz után Tóth 
József polgármester szólt az egy-
begyűltekhez, majd Dr. Faragóné 
Béres Edit megbízott igazgató 
tanévnyitó beszéde következett, 
amelyből részleteket idézünk. Az 
üdvözlő szavak után így folytatta:  
„Örömmel vállalt, de nagyon 
nehéz feladatom a most következő 
tanévnyitó beszéd megtartása. 
Nagyon nehéz, mert különösen 
manapság semmiképpen nem 
elégséges az ilyenkor szokásos 
frázisok elmondása, hanem valami 
igen fontos másról van szó. A 
tanévnyitó beszédnek hitet, energi-
át kell sugároznia. A tanév ugyanis 
nem sima napi kötelmek teljesíté-
séből álló tanügyi aktus, hanem 
energiákat felhasználó, és főleg 
energiákat szülő nagy emberi 
folyamat. A tanuláshoz energia 

kell, a tanításhoz energia kell, a 
helytálláshoz energia kell. De 
honnan van, honnan lesz ez a 
szükséges energia? [...] A példa-
adással kezdeném: Még véget sem 
ért az előző tanév, mikor az iskola-
fenntartó és szakemberei, lelkes, 
fáradságot nem ismerő pedagógu-
sok és pedagógiai szakértők hitet 
tettek arról, hogy Polgáron a XXI. 
Század iskoláját, a kor kihívásai-
nak legjobban megfelelő iskolát 
hozza létre. Mertünk álmodni, 
álmaink szárnyakat adtak... [...] 
Együttgondolkodásra hívtuk a 
szülőket, tanulókat. A szárnyalásra 
is képes tanulók számára 1. és 5. 
osztályban emeltszintű képzést 
ajánlottunk: idegen nyelvből, 

informatikából és testnevelésből. 
Ingyenesen bevezetjük az úszás-
oktatást 3. és 4. osztályban. A 
felsős tanulók tömegsport foglal-
kozások keretében tanulhatnak 
majd úszni, a strandfürdő zárva 
tartása idején pedig a műfüves pálya 
áll rendelkezésükre. [...] Kívánom, 
hogy álmaitok valóra váljanak, 
érjétek el kitűzött céljaitokat a tanu-
lásban, mindezt tegyétek jókedvvel, 
hogy életetek sikerekben gazdag, 
boldog legyen. [...] Ezzel a 2007-
2008-as tanévet megnyitom.” A 
fotón látható Kósa Erzsébet Anikó 
műv. ea. Károlyi Attiláné ig.h., Tóth 
József polgármester, Dr. Faragóné 
Béres Edit  beszéd közben és Bene 
Lászlóné ig.h.                          pz. 

Tanévnyitó a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában A C.K.Ö. megtartotta  
a 2007-es Kistérségi  
Napokat 
 

A rendezvényen volt foci, főző-, sakk-, 
és szépségverseny. 
Megemlékeztünk a polgári roma öregek-
ről. Bari Zoltánné, Jónás Jánosné, Sipos 
Vilmos, Zsiga Lajos és Polgár egyetlen 
roma cigány muzsikusáról Barna Antal-
ról. Az eseményen több mint 200 fő vett 
részt. 
———————————————- 

Fogadóóra 

Polgár Város Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzat Képviselő-testülete 2007. 
augusztus 22-től a Polgár, Bem utca 1. 
szám alatti irodájában az alábbi napo-
kon tart fogadóórát 
Hétfő: 14,00-16,00 óráig 
Szerda: 14,00-16,00 óráig 
Péntek: 14,00-16,00 óráig 
——————————————— 

Sikeresen befejeződött  
a polgári roma gyerekek  
korrepetálása 
 

10 fő vette igénybe a korrepetálást. A 
közreműködésért köszönetemet fejezem 
ki Rontó Bélának, Rontó Attilának, Rácz 
Attilának, Rácz Rajmundnak és Rácz 
Edmondnak. 
Tisztelettel:   
 

Rácz Gyula 
C.K.Ö. elnök 

Maci nem izgul a tanévkezdés miatt, 
és Tiliczki Zsanett sincs megijedve. 
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Környezetkímélő vib-
rátoros kőolaj-, és 
földgázlelőhely kuta-
tásokat folytat Polgá-
ron a MOL tulajdoná-
ban lévő Geofizikai 
Szolgáltató Kft.  
 

 

 

 

 

 

 

 

Bizonyára kedves olva-
sóinknak is feltűnt, 
hogy néhány hete titok-
zatos narancssárga kábe-
lek hálózták be városun-
kat. Hamar kiderítettem, 
hogy geológiai kutatá-
sok helyszíne lett Pol-
gár, amelynek célja 
szénhidrogén lelőhelyek 
felderítése.  
Sikerült bekéredzked-

nem a cég egyik terepjá-
rójába, és egy kedves 
mérnöklánnyal, (szó 
szerint) árkon-bokron, 
zsombékokon át autóz-
tunk az Ipari Park 
Üveggyárával átellenes 

réten, több órán 
keresztül.  
Az ifjú hölgy 
Vurom Brigitta, 
pontos végzett-
sége környezet-
geofizikus. Alig 
egy éve fejezte 
be a tanulmá-
nyait a Miskolci 
Egyetem Mű-
szaki Földtudo-

mányi Karán és már 
műszakvezetőként irá-
nyítja a robosztus gépek 
munkáját. A nagy zöty-
kölődés és állandó, 
szörnyűséges CB rádió-
zaj ellenére próbáltam 
okosakat kérdezni. Saj-
nos a legtöbb válasz 
olyan szűkszavúra sike-
redett, hogy azoktól 
egyáltalán nem váltam 

az olajszimatolás szak-
értőjévé. Annyit meg-
tudtam (Tőle és a cég 
honlapjáról együttesen), 
hogy a csúcstechnológi-
ának számító húszton-
nás jármű közepén, 
függőlegesen elhelye-
zett szilárd keret van, 
amelynek asztallapszerű 
alsó része leeresztve a 
talajra nyomható. Ebben 
a keretben mozgatható 
le-föl, folyamatosan 
változó 6-200 Hz-es 
frekvenciával egy kb. 
2,5 tonnás acéltömb.  
Ezeknek a vezérlése 
rádió távirányítással 
történik, pontosan ösz-
szehangolva mind a 
négy vagy öt, egymástól 
pár méterre (libasorban) 
haladó járművet, ame-
lyek kb. 50 méterenként 
megállnak és vibrátor 
lapjukat a talajra le-
nyomva, változó hosz-
szúságú rezgéscsomagot 
bocsátanak a földbe, 
amelyek föld mélyéből 
visszaverődnek. A jele-
ket, a várost átszövő 
érzékelők továbbítják 
egy számítógéphez, 
aminek a segítségével 
pontos képet kapnak a 
talaj szerkezetéről több 
kilométer mélységig. A 
hozzáértők ennek segít-
ségével tudják valószí-
nűsíteni, hogy van-e 
esély, az adott geológiai 
képződményekben olaj, 
és/vagy földgáz előfor-
dulására.                  pz. 

Polgár olajváros lesz? 

 

Nyomozást folytatunk csoportos garázdaság 
bűntettének megalapozott gyanúja miatt. 
A rendelkezésre álló adatok szerint 2007. au-
gusztus 5-én 01. óra körüli időben a Szabolcs 
úton lévő Aréna discóban ketten összevereked-
tek. A biztonsági őrök a verekedőket a discóból 
kiküldték, és nem engedték vissza. Ezt sérelmez-
ve az egyik verekedőnek az ismerősei megtá-
madták a kb. 20 fős társaság lecsendesítésére 
kiérkező tulajdonost és a biztonsági őröket. A 
tettleg bántalmazottak bemenekültek a discóba, 
ezt követően a garázda társaság a parkolóban 
álló autókat rongálták meg, több száz-
ezerforintos anyagi kárt okozva. A bejelentés 
alapján helyszínre érkező rendőri intézkedés 
előtt a Körömi lakos elkövetők négy autóval a 
helyszínről elmenekültek. 
 

Nyomozást folytatunk kisebb értékre elkövetett  
lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt 
ismeretlen tettes(ek) ellen. 
A GES KFT. több feljelentést tett, mert a KFT. 
tulajdonában lévő geofizikai mérésre használt 
eszközeiket – GES akkumulátorokat, SUI terep 
dobozokat, SU6B terepi adatrögzítő dobozokat, 
adatkábelt - Folyás bel és külterületéről, Polgár 
külterületéről különböző időpontokban ismeret-
len tettesek több millió forint értékben eltulajdo-
nítottak. Az ismeretlen tettesek feltehetően a 
színesfémként történő értékesítés érdekében 

követték el a lopásokat. A másra nem használha-
tó műszerek és adatkábelek csekély mennyiségű 
színesfémet tartalmaznak! 
Az előttünk nem minden esetben ismert helyekre 
kihelyezett mérési helyek lehetőség szerinti 
fokozott ellenőrzése során a rendőr-járőrünk 
tetten érte a GES KFT. sérelmére újabb bűncse-
lekményt elkövető O. J. és M. I. polgári lakoso-
kat, akik adatkábelt és újabb mérőműszert akar-
tak eltulajdonítani Polgár külterületéről. 
 

Nyomozást folytattunk dolog elleni erőszakkal 
nagyobb értékre elkövetett lopás bűntettének 
megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes
(ek) ellen. 
A feljelentés adatai szerint az ismeretlen tettes 
(ek) 2007. augusztus 19-én 23 óra 30 perc és 20-
án 06 óra 30 perc közötti időben a sértett Taskó 
úti lakásának 60x90 cm–es nagyságú  ablakáról 
a szúnyog hálót letépte, majd a nyitott ablakon 
keresztül a lakásba bemászott. 
A sértettek a hálószobában aludtak, miközben a 
betörő a lakásban kutatást végzett, a feltalált 
készpénzt és arany ékszereket kb. 703.000,-ft. 
értékben eltulajdonította. 
A sértettek reggel észlelték, hogy betörők jártak 
lakásukban. 
 

Kérem önöket, hogy mérjék, méressék fel  
lakásuk, épületeik gyenge pontjait, szereltes-
senek fel rácsot, riasztót, mozgásérzékelőt, 
erősítsék meg záraikat! 
Távollétükben, éjszakára ne hagyják a nyílás-
zárókat nyitva, értékeiket is lehetőleg páncél-
kazettában tartsák. 
 

Nagyobb összegű készpénzt nem célszerű otthon 
tárolni, amit mi biztonságosnak vélünk, azt trük-
kös tolvajok, házalók percek alatt megtalálják : 
„érzik a pénz szagát” ! 

Közlekedési hírek ! 
 

2007 augusztus hónapban Polgár közigazgatási 
területén belül 5 személyi sérüléses – ebből 2 
súlyos, 3 könnyű sérüléses  közúti közlekedési 
baleset történt, valamint 3 anyagi káros baleset-
ben intézkedtünk. 
A személyi sérüléses baleseteknél három eset-
nél ittassággal párosult a baleset okozása ! Erre 
figyelemmel fokozottan fogjuk ellenőrizni a 
járművezetőket a befolyásolt vezetők kiszűrése 
érdekében. 
Sebességmérést augusztus 16-a, és 21-e közötti 
időben hajtottunk végre, az alábbi eredménnyel. 
Sebességkorlátozás túllépése miatt 50 gépjár-
művezetőt 330.000,-forintra bírságoltunk. 
 

Sebességkorlátozás jelentős túllépése miatt -
tehát, aki a megengedett sebességet több, mint a 
felével túllépte- 19 esetben szabálysértési felje-
lentést tettünk. 
 

Szeptember hónapban 17-e, és 23-a között 
tervezem Polgár térségében a sebességellenőr-
zést végrehajtatni.  
 

Becsengettek, elkezdődött a 2007/2008-as tan-
év! Kérem a járművezetőket, hogy az iskolák 
környékén fokozott óvatossággal közlekedje-
nek, mert bármelyik percben váratlanul gyer-
mek szaladhat az úttestre! 
Segítsük együtt a gyermekeink biztonságos, 
balesetmentes közlekedését! 
 

Vigyázzanak magukra, a közlekedés más részt-
vevőire! Tartsák be a közlekedési szabályokat, 
kapcsolják be biztonsági öveiket, életet ment-
het! Jó utat, balesetmentes közlekedést! 
 

Bacskai Zoltán r. alezredes 

őrsparancsnok 

KÉK  

HÍREK 

  

Megkezdődtek a tereprendezé-
si munkák a Polgár határá-
ban épülő M3CITYCENTER 
beruházáson. 
 
Polgár és térsége foglalkoztatási 
helyzetét jótékonyan befolyásol-
ja majd az a hatalmas kereske-
delmi beruházás, amelynek 
beindulását láthattuk augusztus 
17-én, amikor Tóth József pol-
gármester és Struba József al-

polgármester társaságában 
(mellettük az építésvezető) ellá-
togattunk az M3Archeopark és a 
Polgár Ipari Park közötti hely-
színre. A nagyteljesítményű 
földmunkagépek felvonulása 
jelzi, hogy az építők komolyan 
gondolják. Hamarosan sor kerül 
az ünnepélyes alapkőletételre, 
amelyről természetesen nem 
hiányozhat a PolgárTárs sem. 
                                          pz. 

Fibernet Kábeltelevízió előfizetési akció  
az Önkormányzat támogatásával 

 

Szerződéskötésre a Barankovics tér 5. sz. alatt található kitelepült 
ügyfélszolgálaton (a régi gyermekkönyvtár épülete) van lehetőség, 
minden kedden 10—17 óráig. Üzletkötő: Bencsik Istvánné, tel: 

30/309-4021 

 



Sztárok a pihenőparkban 

„Nomád ételek fesztiválja” néven 
rendeztek egész napos, nagysike-
rű szórakoztató programot az M3 
Archeoparkban, augusztus 18-án. 
 
Láthatóan nem várják ölbe tett kéz-
zel a látogatókat a Polgár melletti 
pihenőpark üzemeltetői. Ehelyett 
még az eseményekben bővelkedő 
augusztus hónapban is látványos 
műsorral, és mint legutóbb beneve-
zéses főzőversennyel csábítják a 
vendégeket. A szórakoztatásról 
különféle együttesek, közöttük a 
polgári „Árvácska Népdalkör” és a 
„Tiszavirág Citerazenekar” gondos-
kodtak. Látható volt továbbá a Pol-

gári Huszáríjász Hagyományőrző 
Egyesület lovasainak bemutatója, 
valamint bábszínház és bűvész-
show, továbbá fellépett Liszter Sán-
dor és a Vadrózsák. Önfeledten 
szórakozott a közönség a Rock and 
Roll magyarországi fejedelme Fe-
nyő Miklós műsorán, valamint a 
Desperado koncertjén. Mindemellett 
természetesen megtekinthették az 
érdeklődők a tájtörténeti és régészeti 
kiállítás anyagát is. Az időjárásnál 
jobbat kívánni sem lehetett volna, 
meg lehetett viszont ezt tenni a 
Rádió Max kívánságműsorában, 
mellyel a remekül sikerült napot 
zárták.                                     pz. 

2007. szeptember 7. oldal 

Az allergia napjaink népbetegsége, 
világszerte emberek millióinak az 
életét keseríti meg. A leggyakoribb 
a parlagfű pollenallergia, ezért 
elsőrendű érdek, hogy ezt a gyom-
növényt még a virágzása előtt, 
„gyökerestül!” kiírtsuk.  
 
Polgár is csatlakozott az idén elindí-
tott „Parlagfűmentes Ház” akció-
hoz. Augusztus 16-án a Hivatal 

nagytermében nyújtotta át Tóth 
József polgármester a szerencsés 
résztvevőknek a díszes emléklapot 
és a kitűzött pénzjutalmat. A nyerte-
sek: Asztalos Péterné Gorkij fasor 
55., Bacsa Balázs Somogyi u. 11/a, 
Balla Józsefné Jókai u. 17., Bán 
Andrásné Maros u. 29., Bodnár János 
Móricz Zs. u. 9., Bucsi Jánosné 
Hősök u. 76., Czaga János Bacsó u. 
25., Czaga Lászlóné, Virág u. 4., 
Csíszár Desző Zólyom u. 19., Csu-
hai Antalné Nagyváradi u. 22., 
Dobóné Szabó Márta Botond u. 56., 
Dobos László Bajcsy Zs. u. 24., 

Ferenczi Istvánné Gábor Áron u. 
17., Fincziczki István Pacsirta u. 1., 
Gulyás András Bem u. 19., Gulyás 
Béla Taskó u. 80., Hack Zoltán 
Kárpát u. 11., Holló Jánosné, Ko-
lozsvári u. 60. 19. Humicskó János 
Maros u. 5. 20. Juhász Ferencné 
Botond u. 53., Kacsa Gáborné 
Taskó u. 106., Kapitány Sándor 
Hunyadi u. 27., Kiss Győző Gábor 
Áron u. 2., Kovács Jánosné Dobó u. 

12., Kozma Berta-
lan Városkert u. 4., 
Kriston József 
Géza fejedelem u. 
4., Lengyel Béláné 
Barankovics tér 8. 
Makó Andrásné 
Maros u. 21., 
Mátyók András 
Mátyás u. 9., Mol-
nár Ferencné Gábor 
Áron u. 12., Molnár 
Marianna Május 1. 
u. 5., Nyikon 
Dezsőné Május 1. u. 
6., Oláh Miklósné 
Taskó u. 113. Papp 
Imre Hősök u. 97., 
Petrikné Lukács 

Andrea, Vass Gereben u. 37., Polgári 
Ferenc Edei u. 62., Pozsa Ferenc 
Honvéd u. 2., Pöstényi István Bajza u. 
20., Rembeczki Ferencné Csokonai u. 
22., Sándor József Dózsa Gy. u. 29., 
Szakálné Kovács Éva Kolozsvári u. 
18., Szarka Andor Árpád u. 20., Ta-
kács Károly Rozmaring u. 2., Tanyi 
Antal Botond u. 13., Taskó János 
Táncsics u. 51., Tóth Tibor Mátyás u. 
6/a, Török Frencné Taskó u. 138., 
Vámos Lászlóné Iskola u. 18., Vámo-
si Lászlóné Klapka u. 15.. Répási 
János Benczúr Gy. u. 21. 
                                              pz. 

Parlagfűmentes ház 

A „Polgári Nyugdíjasok Klubja” 
Egyesület minden pénteken tartja 
fogadó óráit a Kistérségi Szolgál-
tató Központban (a volt gyermek-
orvosi rendelő, Barankovics tér 2. 
sz.) 13,00—18,00 óráig. 
 
A Egyesület városunk által nyújtott 
lehetőségek közé tartozik. A nyug-
díjasok itt jól eltölthetik idejüket, 
hasonló helyzetű társakat találnak. 
Olyan ez mint egy nagy család, 
melyet jellemez a meghittség, a 
remény és a szeretet. Mindenkinek 
szüksége van társakra, szüksége van 
arra, hogy örömét bánatát, a min-
dennapok apró gondjait valakivel 
megossza. Az idősek sokrétű prog-
ramjai közé tartoznak a rendezvé-
nyek, kirándulások. Pl. Május 1-én 

babgulyást főztünk kétszáz fő részé-
re, júniusban kirándultunk 
Parádfürdő-Egerszalókra, júliusban 
hajókiránduláson vettünk részt, az 
útvonal Polgár-Budapest-Vigadótéri 
állomás-Vác. 
A legközelebbi kirándulásunk szep-
tember 26-án lesz . Útvonal: Polgár-
Diósgyőri vár látogatás-Tapolcai 
barlangfürdő. Erre még várunk 
jelentkezőket. 
Ezenkívül elsődleges célunk, hogy 
az idős embereket segítsük. Idősek 
bentlakásos otthonba való bejutása, 
méltányossági emelés, és nyugdíjas-
nak járó egyszeri segélyek igénylé-
se, a szükséges nyomtatványok 
beszerzése és díjtalan kitöltése.    
 
      Takács Károlyné klubvezető 

 

Rembeczki Ferenczné és Tóth József polgármester 

„...mint egy nagy család” 
Tanévnyitó a Gimnáziumban 

A József Attila Gimnázi-
um és Szakképző Iskola 
tanévnyitó ünnepségét 
szeptember harmadikán 
reggel nyolc órakor tar-
tották. A diákok, az udva-
ron felsorakozva először 
Tóth József polgármester 
beszédét hallgathatta 
meg, majd Gombos 
Lászlóné m.b. igazgató 
tanévnyitója következett. 
Idézünk beszédéből: 
„Kedves fiatalok! „A 
tudás nem mérhető pénzzel, de pénz-
zé váltható.” mondta Szentgyörgyi 
Albert, Nobel-díjas tudósunk. Élje-
tek ti is ennek szellemében, hisz a 
mai világban az iskola olyan ismere-
tek megszerzését kínálja, amelyekre 
a további életetekben alapozhattok.  
Nem tudunk Nektek mindent megta-
nítani, nem tudtok mindent megta-
nulni, de az alapokat itt, a középisko-
lában kell megszereznetek, melyekre 
folyamatosan építkezhettek.  
Használjá-
tok ki ezt a 
lehetőséget! 
Ne keressé-
tek a köny-
n y e b b i k 
utat, ne 
t e h e r n e k 
érezzétek a 
köte lessé-

geket. Az iskolát, a tanulást lehető-
ségnek tekintsétek, melyet a szüle-
itek és a tanáraitok adnak, hogy 
helyeteket megtaláló felnőtté válja-
tok.. Az ókori bölcs, Seneca mon-
dásával nyitom meg a 2007/2008-
as tanévet: „Nem idővel kell mérni 
az életet, hanem cselekedettel” 
(A felső fotón látható: Samu Lajos 
szakmai ig. h. Kóródi Éva ig.h. 
Gombos Lászlóné mb. ig. és Tóth 
József polgármester.)                pz. 

 

 

Fotó: Magánarchívum 



Nagyszerű kezdés 
Polgár VSE- EBES 7-1 
Magabiztos győzelemmel kezdte a bajnokságot 
Polgár csapata a Megyei I. osztály bajnokságot. A 
mintegy 200 hazai néző előtt a mérkőzés elején 
vezetést szerzett csapatunk Szabó Sándor révén, 
ami megnyugtatta a gárdát, mely Polonkai László, 
majd néhány perc múlva Kurucz Gábor találatával 
biztos előnyt harcolt ki. 
A félidő derekán szépítettek a vendégek (3-1) 
A II. félidőben is uraltuk a mérkőzést. Szabó Sán-
dor, Szabolcsi János kétszer, Dobó Viktor egyszer 
volt eredményes, miközben kapusunk Juhász 
András révén büntetőt is hárítottunk. A kiütéses 
győzelem láttán a szurkolók elégedettek lehettek a 
fiúk játékával. 
 

II. forduló 
DEAC – Polgár VSE 1-0 
Ami az első mérkőzésen sikerült, az a DEAC 
otthonában kimaradt. A vendégcsapat meglepte a 
debrecenieket, sorra dolgozták ki a fiúk a helyze-
teket, de sajnos nem sikerült értékesíteni azokat. 
Az első félidő utolsó percében a DEAC gárdája 
megszerezte a vezetést, amit sajnos nem sikerült 
kiegyenlíteni a folytatásban. 
 

III. forduló 
Újabb hazai győzelem 
Polgár VSE- Kabai Meteorit SE 4-3 
Kaba ellen is nagyszerűen kezdett a csapat, 
Polonkai László 11-esből, majd Szabó Sanyi feje-
se révén már 2-0 ra vezettünk, de mielőtt újabb 
gólfesztiválban bízott volna a szépszámú nézőse-
reg, néhány 
m e g i n g á s t 
kihasználva 
az ellenfél 
f o r d í t a n i 
tudott, és 3-2-
es kabai 
v e z e t é s s e l 
vonultak az 
öltőzőbe a 
csapatok az I. 
félidőben.  
N e h e z e n 
indult a II. 
félidő, a 
c s a p a t o k 
egymás hibá-
iból éltek, 
sorra marad-
tak ki a hely-
zetek mind-
két kapu 

előtt. A mérkőzés utolsó 
harmadában azonban rákap-
csoltak a polgári legények . 
Előbb Kurucz Gabi értékesí-
tett egy remek indítást, majd 
az utolsó pillanatokban Bene 
Krisztián révén a győzelmet 
is sikerült megszerezni a 
remek játékerőt képviselő 
kabai csapat ellen.  
Az ifi csapat is megszerezte 
első győzelmét a bajnokság-
ban, a múlt heti balszerencsés 
vereség után, - az utolsó 
percben kapott góllal 1-0-ra 
kaptak ki a DEAC gárdájá-
tól- Bodó Márió bombájával 
itthon tartották a 3 pontot. 
 

IV. forduló 
Hajdúszoboszló- Polgár VSE 3-0 
Idegenben még nem megy. A hétvégi teljesítményt 
nem sikerült megismételni, kissé enerváltan ját-
szott a csapat, bár gólszerzési lehetőségeink most 
is megvoltak, de nem sikerült azokat értékesíteni, 
míg a Szoboszló kihasználta hibáinkat és biztos 
győzelmet aratott, tartalékos csapatunk felett.  
 

V. forduló 
Mindenki hazai győzelemben és szép játékban 
reménykedett, s bár a hazai sikerhez nem férhetett 
kétség, a csapat kissé görcsösen játszott, amit a 2 
kihagyott büntető is mutat. Az első félidőben 
Polonkai László tizenegyesével szereztünk veze-
tést. Akadozva működött a gépezett, de Gulyás 
Róbert két nagyszerű távoli lövésével győzelmet 
arattunk a dorogi csapat felett. 
Az öt mérkőzésből szerzett kilenc pontunkkal az 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

élmezőnyben helyezkedik csapatunk, ami újonc-
ként dicséretes teljesítmény. Hasonló sikeres foly-
tatásban bízva, kérjük szurkolóink támogatását. 
 

Szép volt fiúk, Hajrá Piac! 
 

Szeptemberi hazai mérkőzések:  
2007. szept. 15. 15.00 Polgár VSE – Téglási VSE 
2007. szept. 29. 15.00 Polgár VSE – Komádi SE 
 

A képen lévők, álló sor: Mészáros László, Gulyás 
Róbert, Szabó Csaba, Molnár  Csaba, Jójárt Zsolt, 
Szabó Sándor, Kurucz Gábor, Juhász András, 
Halas Gábor, Kapus József edző, Pisák András 
rendező, guggolnak: Csibi József, Pásztor Sándor, 
Bene Levente, Szabolcsi János, Bene Krisztián, 
Csikós László, Tunner Norbert, Dobó Viktor, 
Polonkai László                                  M. L. 

8. oldal  2007. szeptember 

Hajdú-Bihar megyei I. osztály 

1. Báránd 5 3 2 0 13-6 11 

2. Hajdúszoboszló 5 3 1 1 13-5 10 

3. Sárrétudvari 5 3 1 1 12-6 10 

4. Nagyhegyes 5 3 1 1 8-8 10 

5. Polgár 5 3 0 2 14-8 9 

6. Derecske 5 3 0 2 10-9 9 

7. DEAC-Szertár 5 3 0 2 9-8 9 

8. Püspökladány 5 3 0 2 5-4 9 

9. Kaba 5 2 1 2 15-11 7 

10. Nyírmártonfalva 5 2 1 2 13-10 7 

11. Hosszúpályi 5 2 0 3 14-10 6 

12. Téglás 5 2 0 3 9-10 6 

13. Létavértes II. 5 2 0 3 9-13 6 

14. Komádi 5 1 3 1 9-11 6 

15. Tetétlen 5 1 2 2 6-12 5 

16. Hajdúsámson 5 1 0 4 9-16 3 

17. Ebes 5 1 0 4 8-17 3 

18. Hajdúdorog 5 1 0 4 5-17 3 
A városi Polgárőr szervezet, a 
rendezvények biztosítása mel-
lett közlekedésbiztonsági akci-
ókban is részt vesz. 
 
Szeptember 3-án nem csupán a 
diákok számára kezdődött meg 
a tanév, hanem -bármilyen 
meglepő-, polgárőreinknek is. 
Eddigi feladataikhoz ugyanis 
újabb társult. Segíteniük kell 
azt, hogy a gyerekek biztonsá-
gosan mehessenek át a zebrá-
kon. Annak ellenére, hogy a 
35-ös főút jelenlegi forgalma 
össze sem hasonlítható a ko-
rábbi évekével, reggelenként, 
amikor mindenki rohan és 
kevésbé figyelmes, átkeléskor 
könnyen megtörténhet a baj. A 
sárga láthatósági mellényes 

polgárőrök remélhetőleg elég 
figyelemfelhívást jelentenek a 
járművezetők számára, hogy a 
legkritikusabb időszakban, 
fokozott óvatossággal közle-
kedjenek. Mindannyiunk kö-
zös érdeke, hogy a néha kissé 
szeleburdi gyerekek épségben 
juthassanak el a tudásgyárba, 
és délutánonként onnan haza.  
Úgy gondolom, hogy vala-
mennyi szülő nevében megkö-
szönhetem a „saját”, és a ná-
lunk egyre gyakrabban szolgá-
latot teljesítő tiszagyulaházi 
polgárőrök áldozatos munkáját 
A fotón Molnár Józsefné és 
Bártfai Ferencné polgárőrök, 
közöttük pedig négy, a tanítás 
első napjához képest roppant 
vidám diáklány.              pz. 

Polgárőreink a zebráknál 

 

 

Újoncként az élmezőnyben 



Vízszintes: 1., Rádioaktív-hulladék befogadó, lerakóhely hazánkban, 10. Kap-

ható 95-ös és 98-as oktánszámú is, 15. Spanyol városka a Francia határ közelé-
ben, a Pireneusok mellett, 17. Ritka női név, 18. Szögletes, vagy tojás alakúra 
préselt tüzelőanyag, 20. … line, rendszerhez kapcsolt (angol), 21. Részvénytár-
saság röv., 22. Hazánkban a legtöbb lakás fűtésére használt szénhidrogén, 25. A 
könnyűzenei műfaj egyik ága, 27. Recept röv., 28. Diszprózium vegyjele, 29. 
Vízelvezető, 31. Csecsemőbeszéd, 32. Enikő becézve, 33. Egyiptom királya 
volt (1920-1965), 35. Igerag, 37. Nátrium vegyjele, 38. Ebben „készül” a fa-
szén, 39. Vonakodó, 40. Feketekávé üledéke, 41. Rossz tojás, 43. Lichtenstein 
autójele, 43. Erotika kezdete!, 46. Ipari röv., 48. Virág közepe!,  49. A széken 
pihen, 50. Páratlan lábak!, 51. Személyes névmás, 52. Fél állom!, 54. Tellúr 
vegyjele, 55. Egészséges, jó kondíciójú (közkeletű angol szó), 57. Magyar 
családnév, 58. Etűd vége!, 59. Argon vegyjele, 60. A közepén megun!, 61. 
Országos Tanács röv., 62. A japán császár (isteni uralkodó), 64. Mértani foga-
lom, 65. Hangtalan társ!, 66. Környezetvédelmi okok miatt már csak … benzint 
forgalmaznak, 73. Arra fele!, 74. A nyarat követő évszak, 76. Tiltó szó, 77. 
Hatalmas propellerekkel hasznosítható megújuló energia, 78. Cipészszerszám, 
79. Vese, latinul, 81. Igen, németül, 83. Félig zsákol!, 84. Réz vegyjele, 85. 
Duzzasztóművek révén hasznosítható természeti energia, 86. A gyöngyös-
visontai erőmű fűtőanyaga, 89. … utcai gyilkosságok (film címe), 91. Ez, költői 
szóval, 92. Kőszén száraz lepárlásával előállított fűtőanyag, 96. Ugyancsak, 97. 
Benzin…, ügyeljünk arra, hogy két ilyen között ne ürüljön ki a járművünk üzem-
anyagtartálya, 98. Ennek a hasznosítására a Polgári Ipari parkban is épül egy üzem, 
99, Azerbajdzsáni rövidebben.  
Függőleges: 1. Növényi eredetű folyékony mesterséges üzemanyag, 2. Árnyék 
költői változata, 3. A Republic együttes is megénekelt ebből a fajtából 16 tonnát, 4. 
Idegen férfinév, 5. Pályaudvar röv., 6. A kör közepén …, (Edda), 7. A mondás 
szerint a ... hatalom, 8. Dirib darab!, 9. Csokis p…, kedvelt édesség, 10. Bizonyít-
vány a diákok nyelvén, 11. Európa Kupa röv., 12. Előtagként valaminek az új voltát 
jelöli, 13. Félig oszt!, 14. A Nap sugárzó hőenergiáját hasznosító berendezés, 16. 
Atomerőművek fűtőanyaga, 19. Orosz Szakszervezeti napilap neve volt, 23. Előtag-
ként az élővilág és környezete között fennálló kapcsolatot jelöli, 24. Germánium 
vegyjele, 26. Magas fűtőértékű cseppfolyósított gázelegy, 30. A kimonót összefogó 
hosszú, széles selyemöv, 33. Hidrogénatomok egyesülése révén keletkezik (pl. a 
Napban), 34. Névelő, 36. Bányászlámpák „tölteléke”, 42. A hektár kisebb egysége, 
43. Energiahordozó (egy időben „szőkítették”), 45. Az üzemanyag fontos jellemző-
je, 47. Régi neve világítóolaj volt, az Omega Együttes szerint „Olyan szép a láng-
ja.”, 53. Temetőben gödröt készít, 55. Kályhába, sparheltba éghető anyagot rak, 56. 
Az ipari tanuló régi neve volt, 63. Ő, németül, 65, Alacsony fűtőértékű szilárd 
tüzelőanyag, 67. Csont, latinul, 68. Német motorkerékpár márka röv., 69. A méhek 
gyártják, 70. Igekötő, 71. …-nél (ragpár), 72. Község Aggtelektől délre, 75. Azonos 
mássalhangzók, 80 Egyesült Nemzetek Szervezete röv., 82. Előtagként ellentétessé-
get jelöl, 85. Az állami vállalatok rövidített neve volt az NDK-ban, 87. Eisenhover 
elnök beceneve volt, 88. A Tisza egyik mellékfolyója, 90. Lutécium vegyjele, 91. 
Tojás németül, 92. Kripton vegyjele, 93. Azonos magánhangzók, 94. Kalauz 
nélküli röv., 95. Stroncium vegyjele. Lőrinczy Tibor 

Rejtvényünk megfejtéséért NEM tüzűnk ki tárgyjutalmat, de a vízszintes: 
1., 10. 18., 22., 66., 77., 85., 86., 92., 97., 98 . és a függ; 1., 3., 14., 16., 26., 
33., 36., 43., 45, 47., 65. sz. sorok helyes megfejtését 2007. október 1-ig 
beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé tesszük. (A hosszú és a rövid ma-
gánhangzók között nem tettünk különbséget.) 
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2007. szeptember 9. oldal 

kezdett a férfi kézilabda csapat 
 

Elkezdődött a 2007/2008-as megyei I. o. 
kézilabda bajnoki mérkőzés sorozat. A férfi 
felnőtt csapat Vámospércsen kezdett 09. 01-
én. 25:23-ra győztek az azonos erőket kép-
viselő csapat ellen. A legtöbb gólt a mieink 
közül Szabó Csaba dobta (9). A második 
félidő küzdelmes és izgalmas volt, de a 
lelkesedés diadalmaskodott.  

Az őszi forduló mérkőzéseinek időpontjai 

1. Vámospércs –Polgár IX. 01. 16.00 

2. Polgár-Püspökladány IX. 08. 16.00 

3. Amatőr-Polgár IX. 16. 16.00 

4. Földes-Polgár IX. 22. 16.00 

5. Polgár-DEAC IX. 29. 16.00 

6. Hböszörmény-Polgár X. 06. 17.00 

7. Polgár-Balmazújváros X. 13. 15.00 

8. Nádudvar-Polgár X. 21. 10.00 

9. DKSE-Polgár X. 28. 10.00 

Van benne energia 

 

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola keretében mű-
ködő „Kézi Suli” augusztus 24-25-én Hajdúnáná-
son az V. Kézilabda Utánpótlás Tornán vett részt, 
ahol négy hasonló korú leánycsapattal mérkőztek 
meg. A 16 településről 26 csapat indult. A hely-
osztón Balmazújváros, Tiszavasvári, Ózd és egy 
szlovák csapat, Kassa mérkőztek a helyosztókért.  
Dicséretes volt a mi csapatunk hozzáállása, mert 
mérkőzésről-mérkőzésre javult a csapat teljesít-
ménye. A vakációból áldozva edzettek különböző 
időpontokban, még reggel 8 órakor is. A tisztes 
helytállás, rutinszerzés volt a cél. Egy-két megol-
dás szemet gyönyörködtető volt!  
Ezúton mondunk köszönetet szponzorainknak. 
Török József az egész tornát finanszírozta. Tóth 
József polgármester, ifj. Béke László, Nyikon 
D e z s ő  é s 
Kissné Erika a 
hiányzó mezek 
megvételéhez 
járult hozzá. 
Köszönet jár a 
szülőknek, akik 
személ yese n 
biztatták cse-
metéiket, s 
köszönet jár a 
csapattagoknak. 
Bízunk abban, 
hogy ezek a 
gyerekek a 
településünk-
nek még sok 
örömet fognak 
szerezni. A 
fotókon látható 
álló sor: Barta 
Barbara 9.o., 
Bozsik Adrienn 

1 2 . o . , 
Suhajda 
C s i l l a 
l l . o . , 
Makó Zsanett 10.o., 
Vitányi Gréta 7.o., Ber-
kes Krisztina 8.o., ülnek: 
Battyáni Klaudia 6.o. 
kapus, Saláta Éva 9.o., 
Lövei Adrienn 8.o., Kiss 
Vivien 9.o., Bacskai 
Stella 11.o., Pálinkás Anikó 6.o., Nagy Szabina 6.o. 
kapus. Részt vett még Vámosi Brigitta 11.o., felké-
szült de nem vett részt a mérkőzésen Kovács Vanda 
9.o. Az apró képeken látható Kissné Erika és 
                Balázs Kálmán a „Kézi Suli” edzője 

Eredmények  

I. Balmazújváros-Polgár 19:5 

II. Tiszavasvári.Polgár 16:6 

III. Ózd-Polgár 18:8 

IV. Kassa-Polgár 13:9 

Túl a tűzkeresztségen 
 

 

Győzelemmel 

Első mérkőzésén valósággal lehengerelte a 
polgári foci csapat az ebesit. Ennek emléké-
re lefotóztuk Szitai Beátát a pálya hengerével. 

 



10. oldal  2007. szeptember 

 

 

 

K & H  Biztosító új helyen fogadja 
Kedves Ügyfeleit! 

DÖNTS OKOSAN! 

Tisztelt Ügyfeleink!  
(és leendő Ügyfeleink)! 
A K&H Biztosító megnyitotta irodá-
ját az autóbusz pályaudvar melletti 
bevásárló udvarban (az emeleten). 
2007. május 21-től itt várjuk Ügyfele-
inket.  
Gépjármű felelősség- és CASCO 
biztosítás,  
lakás- és vagyon biztosítás, többféle 
élet- és balesetbiztosítás. 
Közvetítjük a K&H Bank lakossági 
és vállalkozó hiteleit, valamint be-
fektetési ajánlatait. 

Nyitva tartás:  
 

hétfő, kedd, szerda: 8 órától 16 óráig 
csütörtökön: 8 órától 18 óráig 
pénteken: 8 órától 13 óráig 
 

Előzetes egyeztetés alapján 
más időpontban is fogadjuk, 
illetve felkeressük Önt. 
 

Molnár János helyi képviselő  
�: 52/391-194; 20/444-0948;  
e-mail: moljan6@freemail.hu  
 

Molnár Csilla ügyintéző  
�: 30/410-1491;  
e-mail: mocsi03@freemail.hu 

Már�szalonomban�is�elérhető�a�kozmetikai�kezelések��
legújabb�generációjába�tartozó��

4Skin�by�Re-Age�IPL�(Intenzív	Pulzáló	Villanófényes)	szolgáltatás 
 

− Tartós�szőrtelenítés�fájdalommentesen,�kedvező�áron!�
− Továbbá:�-�fogékszer�ragasztás,�-�orr�lyukasztás 

 

IPL�készülékkel�az�alábbi�szolgáltatások�válnak�elérhetővé:�
 

− tartós�szőrtelenítés�
− Fotórejuvenáció�(arcfiatalítás,�ráncok�kezelése)�
− Pigmentációs�zavarok,�öregségi�foltok,�fény�által�okozott�

hyperpigmentáció�kezelése�
− Orvosi�felügyelettel:��
− Acnés�elváltozások�kezelése�
− Felületi�érproblémák�(seprűvéna,�rosacea)�kezelése�
 

ÉVA�KOZMETIKA�Polgár,	Munkácsy	u.	1/b.		
Bejelentkezés	telefonon:	06-30/393-1964 

Augusztus 19-én, -az önkormányzati ünnepséggel egy időben-, kigyul-
ladt egy ház a Wesselényi utcában. Mivel ezen szakaszon nagyon közel 
vannak egymáshoz az épületek, a tűzoltóautó kiérkezéséig a szomszé-
dok igyekeztek megakadályozni a lángok továbbterjedését. Erőfeszítés-
ük  sikerrel járt, de a 37-es számú ház, -ahogyan képünkön is látható, 
leégett. A tűz keletkezésének okáról, és esetleges személyi sérülésről 
hivatalos információnk nincs.                                                           pz. 

Lakástűz a Wesselényi utcában 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 1.000,-Ft/nap számlaképesen 
 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Tel: 20/313-0283 

Gazdagabb lettem! 

Talán néhányan óvatlansággal 
vádolnak, amiért világgá kürtö-
löm a titkomat, de képtelen va-
gyok magamban tartani. Mielőtt 
azonban bárkiben is felülkereked-
ne az irigység, olvassa 
végig soraimat.  
Volt nekem egy jól bejá-
ratott, derekasan rozsdá-
sodó piros biciklim. 
Egészen idáig meg vol-
tam győződve róla, hogy 
rajtam kívül nincs ember 
a Földön, aki rajta felej-
tené a szemét. Most már 
tudom, hogy óriásit 
tévedtem. Az történt ugyanis, hogy 
megrögzött biciklilelakatoló termé-
szetem ellenére, néhány percre 
záratlanul hagytam a drágát. A sors 
szeszélye pedig arra felé vezérelt 
valakit, akinek pont az én rissz-
rossz járművemre támadt gusztusa. 
Nem tagadom, hogy a kényszerű-
válás fájdalmas volt számomra.  
Eddig úgy gondoltam, hogy kerék-
párt természetesen csak mástól 

lopnak el, de tőlem aztán soha, már 
legalábbis, ha tudják, hogy az 
enyém. Rá kellett döbbennem, 
hogy ezt hinni balgaság volt. 
Amikor szembesültem azzal, hogy 

vidám pedálozás helyett 
gyalog kell hazaballag-
nom, vádlón gondoltam 
embertársamra, akinek 
„ülepe” éppen az én 
járművem nyergét kop-
tatja. Gyártottam ugyan 
néhány mentséget a 
tettére, de csalódásomat 
egyik sem tompította. 
Most már úgy vagyok 

vele, mint amikor kölyökkutyát 
adunk ajándékba: remélem, hogy jó 
gazdához került.  
Nem maradt más, mint a tanulság 
levonása: Mindig zárják, jó erős 
lánccal-dróttal a kerékpárjukat, de 
legjobb, ha ki sem viszik a portáról, 
mert könnyen úgy járhatnak mint 
én, vagyis gazdagabbak lesznek 
egy tapasztalattal és szegényebbek 
egy kétkerekűvel.                     pz. 

Felújítás miatt új helyen az OTP 

Felújítási munkálatok kezdődtek az OTP polgári fiókjában, ezért au-
gusztus 13-án, -ideiglenesen- az autóbuszmegállóban lévő volt „papír-
írószer” bolt helyére költöztek. A munkálatok mintegy három hónapig 
tartanak, ezért várhatóan még az idén újra elfoglalják megszokott helyü-
ket, és akkor megszüntetik az átmeneti időre kihelyezett kültéri bank-
jegykiadó automatát (ATM) is. Képünkön „igazi” OTP-s nyakkendőben 
láthatjuk a dolgozókat. (balról kezdve) Pankó Csilla, Vígné Varga Kata-
lin, Pauchné Zajácz Irén fiókvezető és Faragóné Varga Katalin. 

Szeretnél megtanulni táncolni,  
fellépésekre, versenyekre járni?  

Jelentkezz társastáncosnak!  
A Világ – Virága Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény felvé-
telt hirdet 6-12 éves tanulók 
számára társastánc tanszakon. 
Beiratkozás 2007. szeptember 
15-én 15-17 óráig a polgári Mű-
velődési Központban Bíróné 
Marsi Andreánál az A.M.I. igaz-
gatójánál. 

 

A Kereskedelmi és Idegenforgalmi 
Továbbképző Kft. 2007. szeptember 
végén induló OKJ-s szakképesítést 
nyújtó kihelyezett tanfolyamaira várja 
a jelentkezéseket: ABC eladó és 
vállalkozáshoz is szükséges kereske-
dő – boltvezető, vendéglátó – üzlet-
vezető.  
A tanfolyam helye: a Műv. Központ. 
Jelentkezés szept. 15-én 9-20 óráig.  
Akkreditációs szám: AL-0010,  
nyilvántartási szám: 01-0337-04 
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TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 

2007. szeptember 11. oldal 

… amit érdemes megcsinálni, az mindig nehezebb! (Aug. 20-i polgármesteri beszéd) 
Múlt és jelen ünnepe, 100 éve Máriaszobor a Kálvárián 
Kedves családok…, Újra Karitász Polgáron, Bemutatkozás (Szabó Éva lelkész) 
Városházi hírek, a C.K.Ö. Hírei, Tanévnyitó a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában 
Polgár olajváros lesz?, Épül Az M3CITYCENTER, Kék hírek, Fibernet reklám 
Parlagfűmentes ház, Tanévnyitó a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában 
A Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület életéből, Sztárok a pihenőparkban 
Újoncként az élmezőnyben, Polgárőreink a zebráknál, Megyei I. o. tabella 
Győzelemmel.. (ffi. kézilabda), Túl a tűzkeresztségen (Kézi suli), Keresztrejtvény 
Hirdetések, közlemények, hírek 
A polgármesteri illetmény felhasználása, Véradás, Moziműsor, Vers, Rejtvénymegfejtés, 
Kühne + Nagel csarnokátadás, Évadzáró buli a Strandfürdőn, Patinás oldtimer Polgáron 

K E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  

   M E  G  F  E  J  T  É  S     

G ratulálunk Csukai Sándor 
Polgár Vereczkei u. 7. sz. és 

Újváry Béláné P. Csaba u. 2. sz 
alatti lakosnak, aki az augusztusi 
szám „Idegen szóval” című kereszt-
rejtvényének helyes megfejtését szerkesztősé-
günkbe eljuttatták. A megfejtés: Ökumenikus, klau-
zula, korál, revaláció, szuterén, rezsi, nótárius, 
filagória, relaxa, reluxa, invitál, allegória, ökonomi-
kus, klauzula, akció, relaváció, szuverén, notórius, 
rezsim, etológia, aukció, imitál. 

 

 

 

Vetítés: szombatonként 18,00 órától 
Jegyár: felnőtt: 500 Ft, gyermek, diák: 350 Ft 

 

Szept. 01. VASKABÁTOK (Hot Fuzz), sz. 
feliratos angol film, rendező: Edgar Wright, 
szereplők: Simon Pegg, Nick Frost, Jim 
Broadbent, Timothy Dalton, 16 éven alul nem 
ajánlott. 115 perc. 
 

Szept. 08. A FANTASZTIKUS NÉGYES ÉS 
AZ EZÜST UTAZÓ (Fantastic Four: Rise of 
the Silver Surfer) sz. szinkr. német-amerikai 
film, rendező: Tim Story, szereplők: Ioan 
Gruffudd, Jessica Alba, Chris Evans, Michael 
Chiklis, korhatár:12 éven alul szülői kísérettel, 
120 perc. 
 

Szept. 15. A SIMPSON CSALÁD (The 
Simpsons Movie) sz. szinkr. am. animációs 
film, 12 éven alul szülői kísérettel, 88 perc. 
 

Szept. 22. DIE HARD 4.0 - LEGDRÁGÁBB 
AZ ÉLETED (Live Free or Die Hard) sz. 
szinkr. am. akciófilm, rendező: Len Wiseman, 
szereplők: Bruce Willis, Timothy Olyphant, 
Maggie Q, Justin Long, 135 perc. 
 

Szept. 29. TRANSFORMERS sz. feliratos am. 
film., rendező: Michael Bay, szereplők: Shia 
LaBeouf, Megan Fox, Josh Duhamel, Rachael 
Taylor, 140 perc. 

K Ö L C S Ö N Z Ő 
 

Benzinmotoros láncfűrész:     750Ft/óra vagy 
(Husgyama)  5.000 Ft/nap 
Csempevágó:     500 Ft/nap 
Mobil páramentesítő:    500 Ft/nap 
Utánfutó:      750 Ft/nap-tól 
Betonkeverő:     750 Ft/nap 
Takarítógép:  1.500 Ft/nap 
Kéziszerszámok:  1.000 Ft/nap 
Létra 3x11 fokos:  1.000 Ft/nap 

 

Qadozz—Pályán—Polgáron!  
Gyermek Qaddal is! 

�

Polgár, Benczúr Gyula  u. 52. sz. Tel: 06-20/9696-448 

Közlemény 
Tájékoztatom a város polgárait, hogy az 
önkéntes vállalásom teljesítéseként– augusz-
tus havi nettó polgármesteri jövedelmemet a 
 

− lány kézilabdacsapat és a  
− labdarúgócsapat  
 

utánpótlás nevelés támogatására fordítottam. 
 

Tisztelettel: Tóth József 
                     polgármester 

————————————————- 

Közvilágítás,  
Amennyiben Polgár belterületén a közvilágí-
tásban hibát észlelnek kérjük, hogy jelezzék 
a Polgármesteri Hivatal felé az 52/573-546-
os telefonszámon. 

Szeptember 

Várnai Zseni 
 

PARAZSAT LOPTAM... 
 

Parazsat loptam a nagy kondér alól, 
a kondérban forrt, fortyogott a lé, 
egy roppant kéz kavarta, sózta, mérte 
s nem láthattam a kéz, a kar kié. 
 

A léből egy csöpp homlokomra fröccsent 
és mély, tüzes sebrózsát égetett, 
nem éreztem a fájást és gyönyörrel 
fogadtam ezt a lángoló jelet. 
 

Futottam és az erdő vad magányán 
elővettem vajákos lábasom 
parazsomból tüzet szítottam s néztem, 
mint fut a láng a száraz ágakon. 
 

A tűz dalolt és sziszegett a pára, 
már bugyborékolt, főtt varázsszerem: 
kolibrinyelv, bibictojás, beléndek 
s ezerfű, mely hegyormokon terem. 
 

Pár furcsa szót fűszernek eldadogtam 
illat kerengett s bódított a füst 
s a holdvilágból lábasomba csorgott 
álmothozó, delejező ezüst. 
 

Pillám nehéz lett s ujjaim hegyével 
bekentem arcom, szemem, homlokom, 
karom, kezem, a keblem és a vállam 
s nem tudtam, élem-e, vagy álmodom, 
 

karom helyén, hogy szárnyak tollasodnak 
emelnek, visznek, szállok, mint a szél, 
köröttem furcsa szellemek suhognak 
vakító fényük vág, mint az acél. 
 

A föld olyan parányi lett alattam, 
amint lenéztem, szinte semmiség 
s csillaghímes bársonyruhába burkolt 
új dajkám, a bakacsin éjji ég. 
 

Azután nagy, feketeszárnyú angyal 
suhant fölém és lágyan átölelt, 
szárnya körém csapódott és szeméből 
kék villámfényű kénkő láng lövelt. 
 

Arkangyal volt, vagy démon, nem tudom már, 
de szertefoszlott s húzott le a föld, 
mint hulló csillag, hullni, hullni kezdtem 
sár lettem újra, szárnyam összetört 
 

  � � � � �   � � � � �  

Vöröskeresztes hírek 
Az augusztus 31-én megtartott véradá-

son településünkről mintegy 40 fő jelentkezett 
vért adni. Önzetlen segítségüket köszönjük! 
A következő véradás időpontja: 2007 szeptem-
ber 26. 8,00-15,00 óráig, a Művelődési Köz-
pontban.  
Szeretettel várjuk véradóinkat, és leendő vér-
adóinkat. 
——————————————————-- 

A VTV képújságja 

továbbra is kedvező árakkal várja a hirde-
tőket.  
Lakossági: 1.200,-Ft/hó 
Közüle t i :   5.000,-Ft/hó 
A tévé műsora hétfő, szerda és szombati 
napokon 18,00 órától látható 
—————————————————— 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy  

 

a kóbor ebek befogására 
 

Bártfai Ferenc Polgár, Bem u. 83. szám alatti 
lakos kapott felhatalmazást.  
Bejelentéseiket megtehetik a 30/696-39-82 
telefonszámon minden nap. 
—————————————————— 

Föld eladó 
Eladó Polgáron 1 hektár szántó a Nagyváradi út 
folytatásában, szilárd utak mellett. Minden 
tevékenységre alkalmas, pl. telephely, állattar-
tás. Érdeklődni lehet a 20/336-98-40 telefon-
számon 

„Ötven éve történt egy őszi délután, 
Hogy hűséget esküdött egy legény és egy leány. 
Hűséget, szerelmet, együtt jóban-rosszban, 
Együtt boldogságban, örömben, bánatban.” 
 

Az esküvő időpontja: 1957. augusztus 24. 

Vámosi László 
és  

Hegyi Anna 
50. házassági évfordulója alkalmából sok boldogságot 

kívánnak lányaik és családtagjaik. 

Angol és német nyelvtanfolyam indul szeptembertől 
az Ady Endre Művelődési Központban! 
Akkreditált nyelviskola 150 órás tanfolyam keretében 
vállalja kezdő és haladó csoportok felkészítését kö-
zépfokú nyelvvizsgára. A tanfolyam sikeres elvégzése 
esetén államilag elismert nyelvvizsgát szerezhetnek a 
tanulók. Havi részletfizetésre van lehetőség. 
Jelentkezni lehet: 2007. szeptember végéig 

Az idén is a Dorogi Magánsütöde Kft. polgári 
péksége sütötte az Önkormányzati ünnepségen 
megáldott és megszentelt csodálatos kenyeret. A 
fotón Medve Gyuláné üzletvezető mutatja felénk. 
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Polgár  Társ 

 

Meg nem rendelt  
fotókat és kéziratokat  

nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza! 

 

 

A Polgár  Társ 
 

szerkesztőségének tagjai:  
 

 

Főszerkesztő: 
 

Polonkai Zoltán 
 

Rovatvezetők: 
 

dr. Linczenbold Levente 

Lőrinczy Tibor 

Lukácsné Györfi Lilla 

Papp Imre 

dr. Váliné Antal Mária 

 

Az újságban látható, szerző megjelölése 

nélküli fényképeket  Polonkai Zoltán 

készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

A polgári Strandfürdő minden 
várakozást felülmúló évadzáró   
rendezvénnyel kedveskedett a 
több mint kilencszáz fizető ven-
dégnek. 
 
Remélhetőleg hagyományteremtő 
szándék vezette a Strandfürdő 
menedzsmentjét, amikor a miskolci 
illetőségű, de 
tiszteletbeli pol-
gáriként számon 
tartott Franczúz 
Erikát kérte fel, 
hogy rendezzen 
egész napos  
„fürdő fiestát” 
augusztus 25-én. 
A hölgy, aki 
egyben házigaz-
dája, és kivételes 
tehetsége révén 
fellépő művésze 
is volt a napnak, 
alaposan kitett 
magáért. Volt itt 
minden ami 
szemnek-fülnek ingere. 
Fürdőkupa labdarúgó bajnokság, 
g y e r m e k s z é p s é g v e r s e n y, 
vízigimnasztika, a „Pom-pom Fa-
mília” gyermekműsora, Rock & 
Roll Kertész Attilával, Franczúz 
Erika „Bibe” zenés táncos műsora, 
a Tűzlovagok, továbbá slágerek 
minden mennyiségben és figyelem-
felkeltően csinos táncos lányok 
végeláthatatlan sora.  
A „csúcs” természetesen a V-tech 
együttes, nevezetesen Kefír megje-
lenése volt a színpadon, aki először 
is „kéznyújtásnyi” közelbe hívta a 
rajongókat. Mint képünk is bizo-
nyítja, Franczúz Erika és Kefír 
közös fellépésére is sor került, 
viharos tetszést kiváltva. 
Jáborszki Imrét, a Strandfürdő 
igazgatóját kérdeztük a nyárbú-
csúztató nap sikeréről és a további 
elképzeléseiről. Elmondta, hogy 
nagyon megkönnyebbült, amikor a 
kilencszázadik fizető vendég is 
megérkezett, mert ennyi bevétel 
kellett ahhoz, hogy nullszaldós 

legyen a rendezvény.  
Szeptemberben végig nyitva lesz-
nek, mivel az úszásoktatás folya-
matos az általános és a középisko-
lások számára, kedden és szerdán. 
Októberben a gyerekeknek a műfü-
ves pályán tartanak majd tornaórát. 
November 1-től március 1-ig lesz a 
téli üzemmód, rövidített nyitva 

tartással 14,00 
órától 21,00 óráig 
várják a kedves 
fürdővendégeket. 
Emellett igénybe 
vehető a műfüves 
pálya, akár este is 
mivel van térvilá-
gítás, továbbá 
azért mert annak 
nem árt sem az 
eső, sem a hó. A 
hosszú távú üze-
melést elősegíte-
né ha minél több 
fürdőző bérletet 
váltana, ami 
mindkét félnek 

előnyösebb. Különösen számít a 
vállalkozókra, akik alkalmazottaik-
nak is biztosíthatnának uszodabér-
letet. Ugyanekkor működni fog a 
konditerem a szauna, a tanmeden-
ce, és a külső termál medence. 
Utóbbiba közvetlenül vezetik majd 
be a kitermelt kb. 35-38 C fokos 
melegvizet, ezzel lehetővé válik, 
hogy akár hóesésben is lubickolja-
nak benne, ami különleges élményt 
nyújthat. Végezetül az igazgató úr a 
PolgárTárs hasábjain szeretné meg-
köszönni az Anna Vendéglő, Al-
máskert Büfé, Petra Büfé, Eszem-
Iszom Büfé, Vámosi Kft., Hornyák 
Tünde masszőr támogatását, továb-
bá a polgári és a tiszagyulaházi 
polgárőröknek, különösen Suhajda 
Gyula parancsnoknak, valamint 
Adorjáni Barnabás és Mészáros 
László játékvezetőknek áldozatos 
munkájukat és még egyszer 
Franczúz Erikának aki nélkül ez a 
nagysikerű rendezvény nem jöhe-
tett volna létre. 
                                     pz. 

Évadzáró buli a Strandfürdőn 

Patinás oldtimer cirkál Polgáron 

Kühne + Nagel csarnokátadás 

2007. szeptember 5-én került át-
adásra, a három autópálya talál-
kozásánál lévő Polgár Ipari Park-
ban, a Kühne + Nagel logisztikai 
világcég raktárcsarnoka.  
 
A közel száz meghívott vendég 
részvételével megtartott ünnepség 
Dr. Székely István a Polgár-Invest 
Kft. ügyvezető igazgatója köszön-
tőjével kezdődött, majd Tóth János, 
a Gazdasági és Közlekedési Mi-
nisztérium vezető főtanácsosa, 
Henter Ágnes az ITD Hungary Kht. 
Befektetési Igazgatósága igazgató-
helyettese, végül Tóth József Pol-
gár város polgármesterének beszé-
dével folytatódott. Ezután került 
sor a csarnok jelképes átadására, 
majd Élő Elemér a Kühne + Nagel 
Kft. ügyvezető igazgatójának hoz-
zászólására.  
A szónokok valamennyien méltat-
ták az esemény rendkívüli jelentő-
ségét. Fontos tudni, hogy ezzel a 

beruházással olyan cég jelent meg 
a térségünkben, amelyet a követke-
ző adatok jellemeznek: 830 saját 
iroda, 100 ország, 45 000 munkatárs. 
Napjainkban Kühne + Nagel a 
világ vezető logisztikai szolgáltató-
jának számít. A vállalat tengeri-, 
légi-, közúti-, vasúti szállítmányo-
zási és raktár logisztikai területen 
tevékenykedik. A céget 117 évvel 
ezelőtt alapította August Kühne és 
Friedrich Nagel Brémában. Világ-
hálózatuk előnyei kézenfekvőek. A 
Polgár Ipari Park fekvésénél fogva 
ideális bázisa a Debrecen-
Nyíregyháza-Miskolc gazdasági 
háromszög logisztikai igényei ellá-
tásának. A PIP ugyanakkor kiváló 
szakember gárdával és a befektetési 
formák széles skálájával várja a 
további érdeklődőket. Ez testet 
ölthet a telek eladáson, bérbeadá-
son és lizing-finanszírozáson túl 
akár közös befektetésben is.         
                                                 pz. 

Fotónkon a raktárcsarnok makettjével látható Tóth József polgármester, Élő 
Elemér a Kühne + Nagel Kft. ügyvezető igazgatója és Dr. Székely István a 
Polgár-Invest Kft. ügyvezető igazgatója. 

Mindenhol megcsodálják Polgári László meseszép „Csajka” autóját, amilyennel 
egykor csupán miniszterek, tábornokok és pártfőtitkárok utazhattak. A rendkívüli 
becsben tartott jármű állandó látványossága az ország veteránautó bemutatóinak. A 
tulajdonos, aki semmi pénzért meg nem válna a vagyont érő járművétől, egykor 
autóbuszsofőr volt, de ma már nyugdíjasként hódolhat szenvedélyének.              pz. 

  


